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■ 自ら学ぶ生徒

■ 正しく行動する生徒

■ 健康でたくましい生徒
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保護者の皆様へ保護者の皆様へ 『学校評価アンケート調査』へのご協力ありがとうございました『学校評価アンケート調査』へのご協力ありがとうございました
先日、保護者の皆様にお願いしました「学校評価アンケート」へのご協力、

本当にありがとうございました。集計結果が出ましたのでお知らせいたします。

各質問項目に対し、Ａ：よくあてはまる、Ｂ：だいたいあてはまる、Ｃ：あま

りあてはまらない、Ｄ：あてはまらない、の４段階で評価していただきました。

Ａ～Ｄ及び無回答の各学年と全体の人数、全体の各段階の割合を掲載しました。

併せて、Ａ・Ｂ評価の割合のここ３年間の数値も載ました。ご覧ください。

１ 子どもは楽しく学校に通っている。 ２ 子どもは学校の授業や学習がわかりやすいと
（人） 言っている。 （人）

質問１ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 質問２ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
１ 年 98 69 12 2 0 １ 年 23 106 47 5 0
２ 年 82 77 16 2 0 ２ 年 10 102 56 7 2
３ 年 59 67 14 3 0 ３ 年 17 80 41 4 1

全 体 239 213 42 7 0 全 体 50 288 144 16 3
48％ 43％ 8％ 1％ 0％ 10％ 57％ 29％ 3％ 1％

３ 先生方は子どもをよく理解し、最善を尽く ４ 学校は教育の目標や方針をわかりやすく保護
している。 （人） 者に伝えている。 （人）

質問３ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 質問４ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
１ 年 48 114 16 1 2 １ 年 42 105 30 0 4
２ 年 33 116 22 4 2 ２ 年 33 123 17 3 1
３ 年 39 74 27 2 1 ３ 年 32 84 24 2 1

全 体 120 304 65 7 5 全 体 107 312 71 5 6
24％ 61％ 13％ 1％ 1％ 21％ 63％ 14％ 1％ 1％

５ 学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に図 ６ 学校は夢や希望をもち、自分の生き方を考え
っている。 （人） る子どもを育てようとしている。 （人）

質問５ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 質問６ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
１ 年 43 104 29 2 3 １ 年 32 110 27 4 8
２ 年 36 110 27 2 2 ２ 年 32 108 25 5 7
３ 年 34 79 25 4 1 ３ 年 31 80 24 6 2

全 体 113 293 81 8 6 全 体 95 298 76 15 17
23％ 58％ 16％ 2％ 1％ 19％ 60％ 15％ 3％ 3％

７ 学校や学年からの便りや文書は適切でわかり ８ 学校のホームページは見やすく、内容等が適
やすい。 （人） 切である。 （人）

質問７ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 質問８ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
１ 年 68 96 14 3 0 １ 年 41 106 22 6 6
２ 年 59 110 8 0 0 ２ 年 39 107 25 3 3
３ 年 66 61 13 3 0 ３ 年 47 76 15 4 1

全 体 193 267 35 6 0 全 体 127 289 62 13 10
39％ 53％ 7％ 1％ 0％ 25％ 58％ 12％ 3％ 2％



９ 学校からの緊急連絡及び安全安心のための情 10 学校の施設設備は子ども達が学習や活動しや
報発信は適切である。 （人） すいように整備されている。 （人）

質問９ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 質問10 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
１ 年 59 99 20 1 2 １ 年 48 113 15 3 2
２ 年 53 101 21 2 0 ２ 年 38 119 17 2 1
３ 年 51 68 19 3 ２ ３ 年 41 79 15 6 2

全 体 163 268 60 6 4 全 体 127 311 47 11 5
33％ 53％ 12％ 1％ 1％ 25％ 62％ 10％ 2％ 1％

Ａ（よくあてはまる）・Ｂ（だいたいあてはまる）合計の割合【３年間の推移】 （％）
質 問 項 目 Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０

１ 子どもは楽しく学校に通っている ８１ ９２ ９１
２ 子どもは学校の授業や学習がわかりやすいと言っている。 ６１ ６９ ６７
３ 先生方は子どもをよく理解し最善を尽くしている ７３ ８５ ８５
４ 学校は教育の目標や方針をわかりやすく保護者に伝えている。 ７６ ８２ ８４
５ 学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に図っている。 ７３ ８２ ８１
６ 学校は夢や希望をもち自分の生き方を考える子どもを育てようとしている ７０ ７８ ７９
７ 学校や学年からの便りや文書は適切でわかりやすい ８５ ９１ ９２
８ 学校のホームページは見やすく、内容等が適切でわかりやすい ７７ ８２ ８３
９ 学校からの緊急連絡及び安全安心のための情報発信は適切である ８５ ８８ ８６
10 学校の施設設備は子ども達が学習や活動しやすいように整備されている ７９ ８９ ８７

■ 何よりも「子どもは楽しく学校に通っている」で、Ａ・Ｂの割合が９割になっていることがよかっ

たと思います。昨年度との比較では、ほぼ同じ数値となっています。しかし、「子どもは学校の授業や

学習がわかりやすいと言っている」（学習指導）が最も低く、次いで「学校は夢や希望をもち自分の

生き方を考える子どもを育てようとしている」（キャリア教育）が、他の項目より数値が低くなって

います。教科を教えるプロとして教壇に立つ教師として、この数値はしっかり受け止めなければなら

ないことで、魅力のある授業づくりにより一層力を注いでいく必要があると痛感しました。

■ 全体としては、ほぼ８割の保護者の方々がＡ・Ｂと回答されていますが、各項目で特にＤと回答さ

れている保護者の方が１人でもいるということを真摯に受け止め、生徒一人一人にきめ細かな対応が

できるよう、さらに努力していきたいと考えています。

■ 自由記述においても貴重なご意見ありがとうございました。「子ども達が明るくのびのびとしてい

て元気」「素直な生徒が多く、いじめが少ない」「生徒達の仲がよい」「文武両道を目指している」「生

徒が多いので、切磋琢磨しながら向上していける」「先生方が熱心」「一人一人のよさを生かしてくれ

ている」「富中プライドで生徒の自信を伸ばしてくれている」「学校の考えを上手に発信している」

「学校行事等から生徒にいろいろな体験、経験をさせて自立心を育ててくれている」「先生方と生徒

が一つの方向に向かっている」などプラス面のお言葉をいただいた反面、「こども目線の指導であっ

てほしい」「一方的な授業や指導が見られる」「学校全体での共通理解が弱いと感じる時がある」「先

生によって生徒の理解が大きく変わらないようにしてほしい」「学年で同教科を複数の先生で持って

いるが、差が出ないようにしてほしい」等、教員の指導に対する要望や意見もありました。また、部

活動に対する意見も多く見られました。「市の活動方針に合わせてほしい」「部活動はもっと短時間で

よい」などの意見に対し、「もっと体を動かし人間力を高めるには時間が少ない」「休みの日はだら

だらと過ごしているので時間を長くしてほしい」などの意見もありました。部活動については、指針

にそった運用に努め、自由記述の他の意見についても改善すべき点は改善していきたいと思います。

12月７日（金）開催の授業参観及び学年懇談会へのご出席、ありがとうござい

ました。生徒達の授業での様子、いかがだったでしょうか。学年懇談会では、２

学期の学習や生活の状況、冬休みの過ごし方に加え、本校生徒の「オンラインゲ

ームの実態」についてお話をさせていただきました。市内中学校でもＳＮＳを介

した問題が続発しております。スマホ、携帯、そしてオンラインゲームの使用

について、ルールづくり等、ご家庭でも再度見直していただければ幸いです。


